
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

相談先 連絡先 

親子電話相談室 098-869-8753 夜 10～朝 9 時までは 0120-0-78310 

子ども・若者総合相談センター 098-943-5335 

にじいろ相談※(LGBTQ 等の相談) 098-880-8434 毎週土曜(10～17 時) 

おきなわ子ども虐待ホットライン 098-886-2900 

児童相談所虐待対応ダイヤル 189 

11.6%

6.6%

39.0%

23.1%

22.7%

33.3%

25.6%

33.7%

1.1%

3.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男子

(n=303)

女子

(n=277)

あなたは、次の言葉の意味を知っていますか。 

■よく言われる        ■ときどき言われる   ■あまり言われない 

■まったく言われない  □無回答  

自分の性、心の性について 

悩んだことがありますか。 

◆発行 糸満市 沖縄県糸満市潮崎町１丁目１番地  ◆編集 糸満市企画部 政策推進課 

糸満市男女共同参画に関する中学生アンケート調査結果 

【対象：糸満市内の中学２年生(計 605 人) 実施日：令和３年７月】 

あなたは、「男の子だから○○しなさい」や、「女の子だから○○しなさい」と 

言われたことがありますか。 

54.0%

68.6%

59.2%

11.1%

21.3%

25.8%

22.8%

11.6%

21.5%

15.9%

75.2%

3.1%

2.8%

2.1%

2.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

DV

ドメスティック・バイオレンス

セクハラ

セクシュアル・ハラスメント

LGBT

デートDV

■言葉も内容も知っている      ■言葉は知っているが内容は知らなかった 

■言葉も内容も知らなかった     □無回答  

悩みを誰かに相談しましたか。 

2.8%

男女共同参画とは、男女が対等な立場で責任を担い 

共に支え合いながら、個性と能力を発揮することです。 

家庭・学校・地域・職場など、あらゆる場で男女が助け合えば 

誰もが生きやすく、暮らしやすい社会を作っていくことができます。 

 男女共同参画って何だろう 
無回答 1.8% 

悩んだことはない 
91.1% 

悩んだことがある 
7.1% 無回答 2.3% 

相談した 
55.8% 

相談できなかった 
41.9% 

n=605 n=43 

相手を尊重して、互いを大事にし合える良い関係を築こう! 

「男子はこうあるべき」「女子はこうあるべき」という固定観念にとらわれず 
「自分らしさ」を大切にしましょう。 

悩みは１人で抱え込まないで! 家族や先生に相談しよう。 
 
身近な人に相談しづらい時は、下の相談先に連絡しよう。 

※にじいろ相談は、身体の性と心の性が違うことによる悩み等の相談先 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

14.5%

8.7%

14.5%

17.3%

53.8%

65.3%

5.6%

6.1%

8.9% 2.6%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男子

(n=303)

女子

(n=277)

14.9%

20.9%

24.8%

49.8%

56.4%

28.2%

2.6%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男子

(n=303)

女子

(n=277)

18.2%

19.5%

33.3%

49.1%

40.3%

28.9%

2.6%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男子

(n=303)

女子

(n=277)

28.1%

24.2%

21.8%

24.2%

11.2%

8.3%

6.3%

7.2%

29.7%

35.0%

3.0%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男子

(n=303)

女子

(n=277)

19.5%

18.4%

23.8%

24.5%

14.2%

10.1%

7.9%

7.6%

32.0%

38.3%

2.6%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男子

(n=303)

女子

(n=277)

■あると思う         ■どちらかと言えばあると思う     ■どちらとも言えない 

■どちらかと言えば思わない   ■思わない                      □無回答  

学校生活の中で、女子と男子で違いがあると思いますか。  

■女子            ■どちらかと言えば女子        ■どちらとも言えない 

■どちらかと言えば男子     ■男子                        □無回答  

■お母さん   ■お父さん           ■お母さんとお父さんの両方 

■自分      ■兄弟姉妹、その他家族    □無回答  

あなたのお家では、次のことを主にだれが行っていますか。   

学校の係 

得意な教科 

学校生活の中で、次の役割はどちらが向いていると思いますか。  

教室のそうじ 

整理整頓 

大きいものや 

重いものを 

運ぶ 

学級代表 

委員長 

70.1%

39.0%

50.7%

29.9%

45.0%

51.1%

23.3%

61.2%

24.0%

21.8%

4.6%

6.9%

7.3%

29.6%

14.0%

6.6%

18.5%

4.8%

13.1%

10.6%

8.3%

10.9%

7.6%

10.1%

8.3%

10.4%

18.8%

16.4%

4.6%

24.5%

9.4%

5.0%

8.9%

14.4%

23.0%

17.7%

12.7%

7.3%

6.9%

10.4%

9.8%

7.3%

12.7%

11.6%

14.0%

8.4%

14.0%

14.7%

17.5%

12.2%

12.4%

12.1%

10.2%

27.3%

33.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

食事のしたく

食事の後かたづけ

家の中のそうじ

家の外のそうじ

風呂やトイレのそうじ

洗たく

ごみを出す

買いもの

きょうだいの世話

ペットや草花の世話

あなたは、家事や仕事について、だれがするのが一番よいと思いますか。 

■女の人が主にするのがよい    ■男の人と女の人が協力してするのがよい 

■男の人が主にするのがよい    ■その他         □無回答  

10.1%

5.5%

81.5%

75.2% 14.7%

5.5% 1.8%

2.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家事について

全体(605)

仕事について

全体(605)

1.2%

2.0%

2.8%

3.5%

1.8% 

3.1% 

1.3% 

3.0%

2.6%

0.7% 

0.7% 

1.4%

3.1%

性格が違ったり、得意なこと・好きなことが異なったりするのは 
その人らしい個性だよね。性別で役割が決まるのはおかしいよね。 

これからは家事も仕事も家族でシェアする時代だよね。 


